

## Социально-значимый проект обучающихся 8 класса

### МОУ Мокеевской СОШ

В начале учебного года учащиеся после нескольких экскурсий по родному краю выдвинули предложение: осуществить в этом учебном году работу над социальным проектом «Мы помним их имена». Все дальше вглубь истории уходят героические и трагические события Великой Отечественной войны, но живут в нашей памяти имена тех, кто ценой своей жизни отстоял честь, свободу и независимость нашей Родины. Лишь малой толикой благодарности нашим землякам, павшим в годы Великой Отечественной войны, станет благоустройство территории и разбивка цветников у обелиска - решение учащихся. Реализация проекта шла по двум направлениям:

- Историко-краеведческая работа;
- Практическая часть.

В течение года проводились экскурсии по родному краю, в школьный и областной музеи Боевой Славы, уроки мужества, встречи с жителями поселка – ветеранами труда и тружениками тыла. Часть учащихся класса написали небольшой рассказ о том, какой вклад в Великую Победу внесли их родственники – прабабушки и прадедушки. С каким волнением и гордостью зачитывали они свои работы на классном часе! Воспоминая родственников, записанные ребятами, будут опубликованы в третьем томе школьной Книги Памяти – «Детство, опалённое войной».

Учащиеся принимали участие в уборке территории Парка Победы, несколько раз приводили в порядок территорию у обелиска, принимали участие в общешкольной акции «Ветеран живет рядом».

С целью реализации практической части проекта - разбивки цветника и благоустройства рабаток - учащиеся ребята зарабатывали средства: собирали макулатуру, выращивали рассаду цветов. Обратились за материальной помощью к главе администрации поселения, к руководству завода «Сиян».

В данное время проект находится в завершающей стадии реализации.